11Iro

AMmsa: Jlena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2010 12:54:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.10.2010 13:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187394/answer/187395




IoCcTaTOYHO YeTHPeXCTaKaHHYI0 UITH, ellle JIy4llle, MATUCTaKaHHYI0 TPo0y (MUKPOCKOIIHS + ITOCEB).
Kpome 3TOTO, ClIenyeT BEHIIOIHUTH Ma30K Ha II0JI0Bble MHGEKIINHY, BHIIOTHUTD TPAHCPEKTATbHOE
yIbTPa3BYKOBOE HUCCIeN0BaHNUe IPOCTATH U YPOMIOYMETPHUIO (110 BO3MOXKHOCTH).

y MYy2K4YUH KpaﬁHe PenKo BO3HHUKAET NUCTHUT. ITO BO3MOXKHO B eIUHUYHBIX Cliy4adx.



